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Vragen van het lid Van Baarle (DENK) aan de Minister voor Buitenlandse
Handel en Ontwikkelingshulp over het bericht «Aardbevingsslachtoffers
Marokko zijn wanhoop nabij: «Ze zijn ons vergeten»» (ingezonden
11 september 2024).

Mededeling van Minister Klever (Buitenlandse Handel en Ontwikkelingshulp)
(ontvangen 8 oktober 2024).

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Aardbevingsslachtoffers Marokko zijn
wanhoop nabij: «Ze zijn ons vergeten»»?1

Vraag 2
Kunt u met ons delen wat de actuele humanitaire situatie in het aardbevings-
gebied in Marokko is? Klopt het dat vele mensen nog in tijdelijke huisvesting
verblijven en dat er in verschillende gebieden nog geen wederopbouw van de
infrastructuur heeft plaatsgevonden?

Vraag 3
Op welke wijze heeft de Nederlandse overheid sinds de aardbeving hulp
geboden en middelen vrijgemaakt om de getroffenen in het aardbevingsge-
bied te helpen?

Vraag 4
Is er voor de komende periode vanuit de Nederlandse overheid hulp
aangeboden voor de getroffenen in het aardbevingsgebied en kunt u
aangeven of hier in de komende periode ook middelen voor vrij zullen
worden gemaakt?

Vraag 5
Indien er voor de komende periode geen middelen zijn vrijgemaakt om de
getroffenen in het aardbevingsgebied te kunnen helpen en bij te dragen aan
wederopbouw, bent u dan alsnog bereid om dit te doen? Zo nee, waarom
niet?

1 NOS, 7 september 2024, https://nos.nl/artikel/2536277-aardbevingsslachtoffers-marokko-zijn-
wanhoop-nabij-ze-zijn-ons-vergeten
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Vraag 6
Bent u bereid om het helpen met de wederopbouw en het bieden van hulp
aan de getroffenen in het aardbevingsgebied blijvend in internationaal
verband onder de aandacht te brengen? Zo nee, waarom niet?

Mededeling

De schriftelijke vragen van het lid Van Baarle (DENK) over het bericht
«Aardbevingsslachtoffers Marokko zijn wanhoop nabij: «Ze zijn ons verge-
ten»» van 11 september 2024 kunnen met het oog op een zorgvuldige
afstemming en volledige beantwoording niet binnen de gebruikelijke termijn
worden beantwoord. Het streven is de antwoorden zo spoedig mogelijk aan
uw Kamer te sturen.
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